

# 奧沙辛拿守和 馬體會痛失兩分



伊度亞度沙維奧(右)擺脫對手。美聯社

昨晚西甲早場，今夏賣走了阿根廷前鋒阿古路，以重金引入哥倫比亞射手法卡奧的馬德里體育會(馬體會)，在主場控制戰局之下，被中游分子奧沙辛拿守和0:0，痛失兩分。

由於法卡奧加盟不久，故馬體會主帥辛奴並未安排這位4,400萬歐元先生入大軍名單。雖則沒有法卡奧，加上盛傳離隊的科蘭正選都無，但面對實力一般的奧沙辛拿，馬體會仍然控制上半場戰局；最有威脅的埋門出現於43分鐘，馬體會前鋒伊度亞度沙維奧左路禁區頂見過守將後施冷彈，對方門將列斯高飛盡波皮都摸不到，可惜皮球中外柱彈出，雙方0:0完半場。

換邊後，雙方局面變成「攻防戰」；馬體會不停向奧沙辛拿後防狂攻，遠射、短傳組織、兩邊傳中等方

式無所不用，可惜仍難攻破奧沙辛拿大門。隨著時間一分一秒流走，比賽亦接近尾聲，急於求勝的馬體會，在補時階段，險被奧沙辛拿偷襲得手；拉馬治右路傳中，連奴在禁區無人看管下起左腳抽射，皮球貼柱出界。最終，馬體會被奧沙辛拿守和0:0。

## 紐卡素 曼城齊取勝

至於英超早場紐卡素主場對富咸，最終主隊以2:1贏波。至於有莫迪歷踢正選的熱刺，在主場以1:5大敗給有新援拿斯尼踢正選即交出3次助攻，令迪斯高獨中四元及阿古路建功的曼城；而曼城官方亦宣佈，與英格蘭後衛米卡李察士續約4年，周薪達到10萬鎊。

香港文匯報記者 梁啟剛



熱刺莫迪歷(左)與曼城中場巴利較技。法新社

# 桑馬達首秀建功 車仔主勝諾域治



杜奧巴回鼻出血，需即場治理。路透社

# 腦震盪休克 杜奧巴無礙

香港時間周日凌晨上演的英超聯賽，車路士主場3:1擊敗「升班馬」諾域治的比賽中，「魔獸」前鋒杜奧巴在與對方守門員魯迪的碰撞後腦震盪休克，立即被擔架直接抬離場，送往醫院接受掃描檢查，幸而離場時「魔獸」似乎已經有反應。車路士主帥波亞斯在賽後聲稱，杜奧巴的傷勢無礙。

主場面對「升班馬」諾域治，「車仔」形勢一度告急。在右開保辛華開場僅6分鐘的「世界波」，便為主隊取得領先，之後場面一直處於被動的客隊在第63分鐘將比分扳平。這個失球對於「車仔」來說的確窩囊，因為客隊的傳中球本來毫無威脅，但「車仔」的門將希拉利奧和伊雲奴撞在一起，導致後者的解圍球正好落在客隊的格蘭荷特腳下。格蘭荷特自然不會浪費這一大禮，他不等球落地便射空門入網。

## 頭被打中 口鼻出血

禍不單行，失球後兩分鐘，「車仔」大將杜奧巴在禁區內爭頂時被客隊門將魯迪的雙拳打中頭部，即倒地昏迷，口鼻出現流血情況。在接受近7分鐘的治療後，「魔獸」帶着呼吸器被抬出場。主隊領隊波亞斯隨即派安歷卡和新將桑馬達入替，終在80分鐘見效。



桑馬達為「車仔」埋齋。法新社

拉美利斯「單刀」被魯迪撲跌博得12碼，後者更紅牌出場，林柏特充當劊子手中鎗；之後另一新援盧卡古亦後備登場，最終桑馬達在補時建功，助「車仔」險勝3:1。

賽後，車路士主帥波亞斯對於受傷的傷勢十分擔心，他說：「他(杜奧巴)在場上完全失去了意識，但已醒了過來，隨後會進行全面檢查。」談回今仗，波亞斯認為，「我認為所有的球員都是有創造性的，桑馬達是一位與眾不同的球員，雖然是初次亮相，但他表現出的良好能力和視野給球隊帶來了很大的幫助，他不僅能夠自己創造機會，還在關鍵的時候能夠送出傳遞，使得我們的團隊保持流暢。」

## 主帥讚桑馬達 簽墨國新兵

同時間，車路士官方宣佈，由墨西哥勁旅瓜達哈拉，引入前鋒達維拿，雙方簽下5年長約，成為球隊今季第5名新兵。身高只有1米71的達維拿，擔任攻擊中場或前鋒，腳法出眾，速度極高，有份代表墨西哥出戰今年美洲國家盃，亦在世青盃披甲，表現搶眼，更帶領國家隊事隔35年後再入4強。另有傳，西甲球員貝迪斯希望免費得到安歷卡，然後向這名法國前鋒提供一份比較豐厚的合同。

香港文匯報記者 梁啟剛



杜奧巴(後)被門將魯迪打暈。路透社

剛剛加盟俄羅斯安捷球會的伊度奧27日在俄超聯賽中上演了「處子秀」，替補出場的非洲「獵豹」用入球幫助球隊在客場以1:1逼和對手。安捷隊此役客場挑戰羅斯托夫隊。身披9號的伊度奧直到第57分鐘才替補出場，但主隊卻在第72分鐘憑藉卡拉喬夫的一記罰球率先打破僵局。直到80分鐘，安捷隊另一新援舒哥夫在對方禁區左路連過3人後傳中，埋伏在小禁區附近的伊度奧跟進推射空門入網，射入其俄超首球成功救主。

## 國米將簽入兩將

至於送走伊度奧後，意甲國米將一口氣簽入兩名球員，分別為烏拉圭老將科蘭和意大利中場希望普利；同時，國米宣佈將射手彭迪夫送走。

香港文匯報記者 梁啟剛



伊度奧俄超首秀。美聯社

Table with 5 columns: 賽事, 主隊, 客隊, 開賽時間, 直播頻道. Rows include matches like 西甲 巴塞羅那 vs 維拉利爾 and 葡超 國民隊 vs 賓菲加.

# 巴塞西甲頭炮誓擊沉潛艇

捧盃捧到柔軟的西甲王者巴塞羅那，將在香港時間周二凌晨，展開聯賽衛冕第一炮，主場迎戰實力稍遜一籌的「黃色潛艇」維拉利爾。(now632及635台周二3a.m.直播)剛剛奪得歐洲超級盃的巴塞是役有望乘勝追擊，為新球季西甲衛冕之旅響頭炮。巴塞近期表現勢如破竹，繼擊敗宿敵皇家馬德里奪得西班牙超級盃後，巴塞又在歐洲超級盃擊敗波蘭捧盃。今夏重返巴塞的比加斯。

## 高美斯3球 拜仁大勝

27日的德甲聯賽中，德國前鋒高美斯的「帽子戲法」幫助拜仁慕尼黑在客場以3:0戰勝凱沙羅頓，「德甲巨人」也在4輪過後暫時登上了積分榜首位。至於衛冕的多蒙特於客場在10打10之下，0:0悶和利華古遜。



高美斯(右)建功。路透社

斯表現不俗，而另一名中場大將馬斯真蘭奴換位到中堅位置後演出精彩，他在一定的程度上緩解了後防線因為傷病造成的人員緊張。至於維拉利爾近期狀態同樣不俗，球隊在成功殺入歐聯分組賽，球員士氣大振。其中年輕射手兼進攻核心羅德里表現尤其精彩，他在歐聯資格賽次回台更是梅開二度。

## 蘇達度演戲法 華倫西亞險勝

在經歷了27年來的首次停擺風波後，西甲聯賽27日終於拉開大幕；其中，上季第3名華倫西亞在主場以4:3險勝桑坦德。華倫西亞在開場僅55秒便收穫入球，蘇達度在小禁區補射入網，為球隊先下一城。6分鐘後，又是蘇達度入波，不過這次他攻入的是自家球門；他在華倫西亞禁區解圍角球時自擺烏龍，讓客隊將比分扳平。桑坦德此役反客為主，在第14分鐘和第56分鐘連入兩球，將華倫西亞逼入了絕境。但主隊並未就此

放棄，第58分鐘，拉米的頭槌中的讓他們看到了扳平的希望。關鍵時刻，功過相抵的蘇達度挺身而出，他先是在第88分鐘低射破門將兩隊拉回同一起跑線，之後又在第90分鐘絕殺了對手，同時也完成了個人的「帽子戲法」。

香港文匯報記者 梁啟剛



華倫西亞射手蘇達度。美聯社

## 法甲快訊

### 盧根奴轉投聖日耳門

費倫巴治證實，他們的後衛盧根奴離開了土耳其超級聯賽，轉會到今季雄心壯志的法甲豪門巴黎聖日耳門；兩間球會已經就該名烏拉圭後防球員的交收上，同意300萬歐元的轉會費。另有傳，巴黎聖日耳門有意羅致意甲羅馬前鋒波里路，據知後者已飛往法國，商討轉會到巴黎聖日耳門的可行性。

### 里昂阻蒙彼利埃連勝

27日法甲聯賽，里昂在主場以2:1擊敗蒙彼利埃，終結對手連勝3連勝。儘管剛剛在周中的歐聯資格賽中晉級，但里昂絲毫沒有疲憊；他們依靠兩名後備球員比真歷(圖右)和謝列美派特(圖左)在下半場的入球取得2:0的領先。蒙彼利埃由於下半場被罰下一人，最後只能靠尼沙美在下半場補時階段扳回一球。



里昂阻蒙彼利埃連勝。美聯社